

Затронуло душу и вдохновило творчество поэтессы Ольги Хворост – достойного творца на поприще современной поэзии. Мне очень нравится удивляться, открывать новые грани и возможности поэзии, здесь мне предоставилась замечательная возможность испытать желаемые чувства и удовлетворить любознательность. Поэтический текст на первый взгляд прост и мелодичен, но в то же время самобытен, стилистические приёмы необычны, своеобразны и непредвиденны концовки стихотворений. Больше всего впечатлило стихотворение «Абсурдное», наполненное художественно поданными неожиданностями и красивыми образными конструкциями. В каждом стихотворении присутствует грусть, но спасает скрытое межстрочное чувство юмора поэта. Очень понравились метафоры: «...Клубилась туча, дождь прижав к груди», «...тянулась ночь безумной канителью», «...прокралось солнце в щели между ставен и сон, в подушку спрятавшись, замолк», «Ветрюган за шторками так и свищет, гонится за поездом, как дурак...», «...в сердце взрывается каждый шорох тахикардией...». Хотелось бы поблагодарить Ольгу за предоставленную мне возможность окунуться в мир её авторских переживаний, красивых эмоций и удивительных образов.

*Татьяна Кубанцева (Мартан), г. Женева (Швейцария)*